

这篇文章给大家聊聊关于微信元宇宙交易大厅提现，以及元宇宙交易平台对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [支付宝怕提现吗？](#)
2. [微信推出银行储蓄功能，怎么才能看？](#)
3. [绿洲怎么提现](#)

支付宝怕提现吗？

可以很明确的回答：怕。

不只支付宝怕提现，大多数做“钱”生意的都怕，包括银行，也包括现在火的不行的共享单车押金等。至于原因，我们慢慢说。

支付宝里的钱可以分成几部分：

1、支付宝余额

很多人闹不清支付宝余额与余额宝的区别。余额宝可以理解成是支付宝推的一款货币基金，只不过在2013年6月开始有余额宝以来，支付宝都在不遗余力的力推，甚至推出一些支付宝余额自动转到余额宝等功能，让用户越来越分不清支付宝余额与余额宝了。随着第二支货币基金进入到支付宝，或者支付宝余额这个概念以后还会被强化。

在支付宝几年的力推之下，个人账户里的余额估计不多，但架不住量大呀。支付宝2016年实名制用户已达4.5亿，就算一个人在支付宝余额里落了1块钱，那加起来也是4.5个亿呢。

2、支付宝对公账户资金

不做天猫的人可能没太关注支付宝企业账号，企业账号对于资金的操作只有一个：提现。除了提现以外，像个人账户转账、支付、消费等功能一概没有。天猫商家只有提现这唯一的操作才能把支付宝账上的钱拿出来。但显然，不会有多少天猫店铺会每天提一次现吧？怎么着也会有一定周期，比如一周、半个月等等，再加上天猫的销售不断抢占淘宝。所以其实企业支付宝账上沉淀资金更多，对于天猫卖家来说，支付宝上有个万把千块钱没提现的还是比较普遍的。

3、余额宝

余额宝的规模那就更大了，在今年初的时候已经达到1.14万亿了，前几天支付宝出新规，每个人最多只能在余额宝存25万，也并没有导致余额宝规模下降，这些可都是支付宝自己能拿到的资金。

对于支付宝余额和企业支付宝沉淀资金，支付宝是否挪做他用或做一定的理财项目，坤鹏论不得而知，也不能无端猜测，但余额宝中的钱那绝对是投资出去了的。作为一个货币基金，怎么可能把钱全放在银行账上吃利息呢？

货币基金投资主要方向为短期货币工具（一般期限在一年以内，平均期限120天），如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券（信用等级较高）、同业存款等短期有价证券。虽然都是短期，但不到期想退出，同样面临违约问题，少量还可以通过折价转让的方式处理，如果像余额宝这种1.14万亿规模，其他基金有心想接也消化不了。

4、为什么做“钱”生意的都怕挤兑

我们以商业银行的运作方式为例来看看为什么他们都怕挤兑。

商业银行从央行手里拿到100元钱，把这100元通过贷款投入市场，再从储户手里拿到100块钱存款后，会留20%也就是20块钱作为存款准备金，把剩下的80块钱放贷出去。假设贷出去的这80元钱又以存款的形式回到银行，银行同样会留下20%即16块钱作为存款准备金，把剩下的64块钱再放贷出去，以此类推。所以基本上央行每发行100元基础货币，市场上就会多出几倍的钱，这个算法大致可以用基金货币/存款准备金率来计算，目前央行存款准备金率是19.5%，我们简单点当20%计算， $100元/20\%=500元$ ，也就是说，央行每发行100元基础货币，市场上经过银行存贷等操作以后，就会多出500元，这就是资金杠杆。这种情况下，如果大家都跑去银行取钱，你想银行会有这么多钱么？

显然没有呀。

那支付宝里的钱，有没有用资金杠杆呢？一般情况下，与“钱”相关的生意都会用到资金杠杆，只要用杠杆一都怕挤兑，所谓的挤兑，就是集中大面积提现。支付宝显然也怕这种提现。

微信推出银行储蓄功能，怎么才能看？

最近，微信推出了一款工商银行的三年期存款服务，最高利率3.85%，可以根据存

款期限靠档计息，和以前民营银行的创新存款非常相似，由此让人眼前一亮：一是微信开始和银行合作代理存款了？二是工商银行也推出创新存款服务了？

打开微信钱包，有的用户会发现里面多了一个栏目“银行储蓄”，但不是所有人都有这个项目，可能是对部分用户开放测试，里面对接的是一款工商银行的储蓄存款，比较特殊的是，这款产品好像专门给微信定制的，在其他地方找不到，其特点和京东金融的民营银行创新存款非常相似，提前支取可以靠档计息，看来微信也要代理银行存款了。我们来看一下工商银行这个存款产品的特点，如下图所示，这款产品非常明确是工商银行的储蓄存款，作为国有大型银行，工商银行存款的安全性是不言而喻的，最高利率3.85%也远远超过了货币基金的收益率，如果全面开放，估计还是非常有吸引力的。

最关键的是这个存款，和传统银行存款提前支取按活期计息不同，投资者可以随时提前支取，支取时按存款时间靠档计息，这和大额存单是一样的，存满三年按3.85%计息，存2-3年按2.94%计息，存1-2年按2.1%计息，存6个月-1年按1.82%计息，存3-6个月按1.54%计息，7天-3个月按1.1%计息。

这样看来，只要存款时间超过2年，收益率就高于微信零钱通了。应该说这款产品对于不太确定时间的中长期存款有一定吸引力，看来国有银行也开始放下身价，和货币基金竞争小额存款业务了。

微信这次推出银行存款业务，选择的是工商银行而不是微众银行，这一点也非常让人意外。在此之前，微众银行曾经推出一款利率最高4.5%的创新存款业务，不到半年时间就停止了。

这次微信试水银行存款，尚未对用户全面开放，但是，我们看到京东金融早已和很多银行合作银行存款，支付宝也在试水银行结构性存款，看来今后互联网平台和银行合作很可能会成为新常态。

绿洲怎么提现

- 1、首先需要打开手机上的“绿洲”APP。
- 2、进入绿洲软件后，点击右下角的个人中心图标。
- 3、进入个人中心页面后，点击右上角的钱图标。
- 4、进入绿洲零钱页面后，点击“提现”。

5、在绿洲提现页面中，选择提现的金额后，点击“提现”即可。

好了，关于微信元宇宙交易大厅提现和元宇宙交易平台的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！